

F.

BACH
25
11H
SEPT
50
ELLE

3

Marton Pál
Kovács
Cly

Angam:

Mindorcent:
VII. ker. 21. sz.
Tronqvist m.

Marton Lajos Allée de Pres N^o 3.

Forbach Pruch Morelle France:



Bauch, 1949. ~~11. 28.~~ (4)
X. 20.

Drága édes anyám édes apám
testvéreim!

Kívánom az Istentől szá-
mukra kellemes napokat és jó
egészséget mint nekem ma,
éu hála Istennek egészséges
magyok és nincs semmi bajom

Indoklom velük kedves édes
apám és édes anyám, hogy a
hosszám küldött kedves levelü-
ket már elég régen megkaptam,
de még csak most vá-
laszolatok rá. Bár egy kis sé-
késő, de mindig úgy érzök

foghalva, hogy nem igen
tértek rá, még aztán aújra
egyformán a megjaim, hogy
nem is igen tudok sokszor
mitenni, minden nagy dolgomon
váltakoztamul s idegelek la-
ssan máram a jobb időt.

Mi újság van odahaza? hogy
élete? megvann-e minden ami
megélhetéshez szükséges? milyen
vált a termés? majol újab Palikán
mindenből jó? Fűből a fejkeveből
amit utójjára küldtem nem lesz
Pali semmit, hogy meg-e kaptátok
vagy nem, nem az a felfétel amiből
küldtem mindegyőtöknek, ebből csak
egyet küldtem szintén levelezőlapra
nagyra majol valamely jó hogy
meg-e kaptátok jó? kedves Palikán
amiből nem írtok még semmit se

hogy a Pivos néven fíjor Fórsi
volt a Pórsikáknál minék enged
télék eb illelvé minék addátok
oda a Pórsika címjél neki, hogy
mit beszélt att még nemtudom
pontossan de a Pórsika azóta
nem akar éni, azóta két leve-
let írt és mind a kedgér art
írja, hogy meijek Amerikába
biztos erőb beszélt valamit, mert
én art soha nem írtam a
Pórsikának, hogy Amerikába
akarok menni tehát bírtok a
Fórsi bevéle eb neki. De hogy
mért ment eb és mit keresett att
nemtudom megérteni, csak nekem
bajt csinált. Majd ha a Pórsika
is akkor megívok mindent pontos-
san, hogy mit csinált ő att.

Kedves Palikám ha én ritkán
is írok de azért sika ishatnátok

egy kispit sűrűben legalább tud-
nánk hogy mi a helyzet ottan.
Nem is mostanában Emike se
meg Jóri sem Ezike sem Maca
sem Pinos seuki seuki nem is
én igazán nebulódom, hogy mi-
van velük talán haragzomak
vagy talán, hogy én ritkán írok
attól igazán ismétlődés. Mivan
már nelelek Palikóu meg-e eskü-
dtelek már, hara vidted e már or
Regvárri kis ánygikat, majd írd meg
jól? Majd mond meg a lajoknak,
hogy írjnak már ok is is sokat
más különös nyárgot nebulóok
mint job is egészeget vagyok, ha
a levelem megkapjátok újab aron-
ab csokolom edes augimat jóles
apómat is testvéreimet maradok
se jellel a távólbab. Islen velük
is delem vizont látásig Lajos.

Írta: Mivan?

Buch, 1950. II. 24.

Drága kedves édes anyám édes
apám és testvéreim!

Írónom az Istenből, hogy roma-
im a legjobb egészségben talál-
ja minyőjőjüket, mint nekem
van. Én hála az Istennek mert
a jelen pillanatban igazán a
legjobb egészségem van. Ha
bár a múltkor egy kicsikét
megváltam fázor és a fókam
fájt, de most már hála az
Istennek egészen vagyok és
nemfaj semmimsem. Pedig
ami azt illeti erre nem is

Élt hiedeg egyáltalán, a mult-
kor volt egy kevés hű de az csak
valami pár óra hosszánig tar-
tott de azért valahogy meg-
ragadtam.

Tudatom nélkül kedves édes
anyám és kedves édes apám, és
ferikém, hogy a jó multkor írt
levelet megkaptam és meg-
kelltem mindent, de annyira
lustálkodtam az időt, hogy meg-
szűntem nem írni, de min-
en este nagyon kérem, hogy
neharagudjánhok bém ezért er-
reag lustaságom ezt majd más-
kor hamarabb fogok írni.

Továbbá hogy vannak nem
betegék édes apám, vagy
édes anyám, vagy valamilyen
festvérem, vagy szög.

marryon nyugdíjazásnak maradt -
ra néhány palamé bizony legyen
mert marryon messzire vagyunk
együttélés és még megsemm
tudjuk együttélni látni. H

mariska néven több tegnap kap-
tam levelet a írtam, hogy job-
ban mindeki és egészenes, maj-
d megmondhassák neki, hogy
a levelet megkaptam, és ké-
sőbbet fogjuk neki írni.

Visszajött ami a politikát ille-
ti ne írjamak semmit mert
nagyis tudok mindent amiről
a nagy világbau történiük
mert van tudom 8 lómpás
és halgatom a világ minden
olyan adóját ahol csak ma-
gyarok beszélnek és így tudok
mindent ami csak legyen és
dekel

Csak a családai eseményekből
és a maguk életükről íjelnak
sokat és mindent, már a múlt
kori levelemben is akartam kér-
dezni, hogy Árpád haza ment-e
már vagy tudvalegye több, majd
ilyenmiből is írjal Feri jó!

Ja igen megint majdnem elfelejtet
a múltkori levélben kerdestél
édes anyám, hogy a Póssikával
levelezek-e még? igen még
mindig levelezek és még írja,
hogy tud még valami egy keve-
set 1-2 évet, hogy majd meddig
vár azt nem tudom. (már küldö
nös újságot nem tudok inni
majd legyenek mesék és
sok mindent jó (most sorainy
körtével Islen viluk és velen
csokolok mindent sok szeretettel
Lajos

Buck, 1950 VIII. 1.

~~Kezves idős anyám édes anyám és
testvéreim!~~

Kiváncok az Iscentőb számlára ke-
ves napokat és jó egészséget mint ne-
em van. Itala Iscentőb én jóvágyar
ésseges nincs semmi-bajom.

Édes anyám édes anyám hogyan
ak? remélem nincs semmi bajom
éssegesek nagy sok a munka sokat
ll dolgozni, csak lassan és mesokat
dolgozomok, már maguk nemara valik,
gy sokat dolgozomok, csak ügyit
miből megilnek.

Iscentőb regiteni mindcuban
e olyan messire magyok, hogy nem
udok regiteni semmiem pláne most
aralásbans, milyen jó is lenne ha
itt tudnék magukkal aratni

már lassan eb is felejték kassálmú
mert már nagyon régen volt az
amikor kassálmú.

Hallom a Feri megint elment
dolgozni pedig sokszor jöttek le a
adathaza maradva legalább segítene
magukon valamit, hisz tudom, hogy
adathaza is leve éppen elég munka
hisz nemkellén már önéki elvenni se-
hova, mindig azon gondolkodom, hogy
mit csinálnak ketten a földön, meg a
jászokkák, mikor miyőjón othon
váltunk akkor is volt éppen elég munka
most pedig csak ketten, hárommal mara-
dhat, holt hozzáre volna sok a dolgo-
faj nagyon, hogy öreg nagyjókban nem
tudok segíteni, de ennek nem én vagyok
az oka, hisz szivesebben dolgoznék
én othon mint itt a szűbányában de
nekem nincs más kiút egyelőre talán
majd később ha igaz lesz remélem, hogy
ebben az évben viszont lássuk egymást
ha az Isten megsegít, valahogy
megpróbálhatok haromcumi.

-3-

mind elégvőlt idegesebb lenni, éppen
eleget károsodtam az idegesebb
mert itt csak mindig külföldi vagyunk
akár milyen jó is dolgozom, vagy beszéltek
mert én sem szeretnék semmi politikai
Provinciának nevezéssel az én sorsom
az mindig ~~so~~ magyar volt és az is
fog maradni.

Mi újság van Odachara? erre
nincs semmi kitérés, nagyon meleg-
van, erő volt a múltkorokban elég-
szépen majdnem minden nap esett
az nagyon szépen a buraik meg minden
csak most lett a nagyobb meleg.

Mert jelenleg van dolgozom egy
pár napig szabadságon nagyon
10. napig jóval a hára menő és est a
10 napot otthon föllem, ha talán
arban vissza is kellene jönni, még
abba is bele egyeznem, de amint
látom nem lehet.

Az Estike levelet és a két fény-
képet megkaptam, nagyon szép a

és Eszike, épen Pünkösösökön múltan
 lemplombon is itt is sok sok kismegy-
 szony múlt itt is akkor múlt első Pét.
 földes úgyan nagy mérték ké mint a
 és Eszike, majd fogok nekik írni a
 övö héten.

Mi van a fölki testvéreimmel
 nem írniak, egyiksem, nem tudom mi-
 rt, Pedig én is haltnak mert én még
 szabadok mindenkiben, hisz önszük
 em. dudák a bánya és nem hívja
 ket a földes dologozni, én az Isten
 oltá szabad levegőt szívjak, nem pe-
 nig a bánya kormos, gázos, szennyos
 vegyűjt mint én, /: keréset gondolnak rém:/
 edig ha tudnak, és éreinek az én életemet
 a szemet a kömlyöt nem szíradna, meg-
 kór milyen keletig is a szívük.

Tovább rára, sok sok fajó, de edes
 sokkom küldöm mindenkinek és
 mindenkinek Tolcsa velük és velen

Kerestettel Fűh Lejó

Buch, 195. 124.

Kedves édes anyám édes apám
és testvéreim!

Mivánok az Iskolában szünet-
re kelles és jó egészséget, mint
nekem van. En hála Istennek
egészséges vagyok minden remény
hajom még mindig dolgozom
a könyvemben.

Therapianak édes anyám édes
apám? mivan, magukkal, hogy
olyan ritkán ismét? egyelőre
vannak? teljesen vagy. Feri is otthon-
van, mertnem is Feri elmentudom

képeket, hogy mi csak az évek
csak néha néha a lányok inkább
és amikor ők inkább akkor szoktak
inni megpróbál is egy párszert, hogy
megvárak és egészségesek, de
mást neumannon inkább átkesem
pedig én igazán nagyon szeret-
nék tudni mindent, hogy, hogy
élnék miylen van és van-e elég,
termék-e valami, jószág van-e
na meg mindent semmi csak leraj-
g lik az életükben mindent szeret-
nék tudni. Ha netalán Feri nincs
odahova akkor ilyen valamelyik
másik testvérem talán neufog
nekik peherükre emi, ha más-
kor nem varanyszóban tártok
hazadig Feri odahararau mért nem
it ő, Pali meg odahara pólt ő min-
dig it rendszerem, de megjöta ő

megnéztem azóta nincs esély megírja
az otthoni helyzetet, hób válaszolnak
a leveleire hób nem. példának mint
sem válaszoltak még az utóljára
ist leveleire, én mindig várom
várom, hogy mikor válaszolnak
de hiába lesse a postát nem
igen hoz levelet az én kedves jó
szüleimtől. Majd ugye fognak sü-
rűben isni jó.

Egy másik újság a Póssika
meg férhezment, azt is utóljára,
hogy neharagudjak de már tovább
ne tud várni mert már várt 6.
évet és még mindig ne tudok
haza menni és az idő árajta is
eltelik, megöregszik és aztán nem
kell senkinek. Teljesen igazam is
van, várt várom 6 évet hogy még
menyt kell várni azt én sem tudom
./.

és így én is helyessen belejuggantam
mind egy ha az Isten egyjoker hara
segít majd csak talállok még én is
egy másikat. Már én is nagyon
szerepnek megköszöni de itt ide-
gében nem akarok mert nem bír-
tos, hogy az ország majd annak
idején eljőme - e velem hara, vagy
sem. Most megint olyan gondolat-
tal foglalkozok, hogy himegyek Cana-
da így gondolom haitha ott jobb lesz
hisz mindegy ígyis meg úgyis idegen-
be vagyok és mért ne fordítsak a
helyzetemen jobbra haitha fog sikerül-
ni hisz onnat is majd haratudok
menni ha avólléssz szó.

Enis különös újragot nevetudok
ha a levelem meghapták újauok
nesokor és újauok meg mindent
adig is csokolok mindenkit edes anyai-
mat edes apomat és testvéreimet. Isten veletek
Szereti Luján Lajos

Bruch, 1950. XI 5.

Kedves édes anyám édes apám
és öccém!

A házaim külsőtől kedves le-
velüket megkaptam és megértettem
velőle mindent.

További kívánok az Totenlöh
számukra kellemes és jó egészséget
mint nekem van, én hála Totennek
jó és egészséges vagyok, nincs semmi
hajom. Dolgozom minden nap
vállalkozásul élek és küzdök az
élet nehéz terhével egyedül a

bujdosok körül, meher, élet és keres-
tes kezér, minos seuki körülöttem
őve és rivár az élelem. Flitábor
vagyunk nyolcann testvérek egyinos
velem egyinos mellett, egyedül
egy kis szobában nappól napra
évről évre, ha megyek, ha jövök
mindig úvessen talárlam a kis
szobámat, csak egy kis fészület
és egy szentkép vár haza, más
senki most van éppen elég időm
gondolkozni és reményezni a
múlt ítemén. Csak az az egy
jó és áldott, hogy nemtudok
elkeseredni a fogam összeszorí-
tam és azt mondom jöjjen
aminek jönnie kell majd az
ostor a négen crakkau. Na
meg még van egy rigarom

vau egy magyarjé világvivő
Rádium ha már nagyon sokat
gondolkodtam akkor bekapcsolom
és keresek valami jó zenét és azt
halgatom éppen most is Budapest
1. jácik magyarjé cigány zenét
és magyarmitőt. De halgatom
örömfelül az egész világot ahóé csak
magyarul beszélnek. Ha megyek
Canada-ba akkor ha csak lehet
ert a rádiót magammal viszem
a ha nem lehet akkor eladom
pedig nagyon jó és rajniálom.
Kerded Feri, hogy messze van-e
Canada Franciaországba, hát
bizony nagyon messze 14. napig kell
utaznom a vízen a tengeren ez
bizony nagyon messze van, de lehet
hogy repülőgépen utazom, ha

nemlesz magyarkülömbőség a hajó
és a repülő uliköltség között
inert igen sűrűn meg utasszállí-
si repülőgép, de hogy ésszerű legyen
jobb szerelmén hajónal menni 14 nap
a tengeren lebegni, Majd Tolen
segítségével, majd haza felé on-
nan jövőre repülővel. Told kedves
csórn, hogy nemcsak mert talán
szem lesz aji pérem, hogy vissza
is tudjak jönni, ha az Tolen erőt és
egészséget ad akkor lesz még több is
mert én a pénzemet nagyon megtudom
becsülni, már az első keretesemből postor
közvet váltok és minden pérem a
postóra fogom berakni ott is ott nem
vesz el. édes anyám édes apám hozzávalás
remélem jól és egészségesen vigyar rajuk. Csórn
nagyon, megnefárrauale mást nem
tudok írni Tolen velük és velem
csórnok mindenkit szeretettel Sajos

1950. XII 16.

Hedves édes anyám édes apám
és Feri!

Kívánok az Istentől számtalan
kellemséget jó egészséget, mint ne-
kem nem. Én hála Istennek jó és
egészséges vagyok. Most meg igazán
jó érzem magam mert 10 napra sa-
badrágon vagyok, nagy nagy mos

Karácsony előtt nem is dolgozom, de ez
a szabadság igazán nagyon rám is tér,
mert igencsak dolgozom. A Canadai
ügyemet intőzem, még minden nagyon
szépen de még pontos eredményt nem su-
dok, mert még nem méltam orvos-
gám talán majd január 4. én kell, hogy
menjek, majd akkor töltöt ison. Kiváncsán
még egyszer Boldog Karácsonyi ünnepet
és Hétet és csokoládé mindenképp szeretettel Lajos.